

本报记者 刘飞跃
通讯员 杨荣超 林斐然

6月23日,历下区在全区基层党组织中开展了“学习廖俊波——创城一线作表率”主题党日活动。一大早,全区的机关党员、社区党员、“两新”组织党员们就走进社区居民楼道清理起了小广告,站在早高峰的路口当起了文明交通志愿者,深入小区院落清理卫生死角……这一天,历下区1700多个党支部,3万多名党员在创城一线过了一次别开生面的主题党日。

“今天的主题党日活动让我们走出了机关,走进了社区,真正来到了居民身边。”在姚家街道蓝天苑社区清理小广告的历下区编办党员叶小舟说出了自己的心里话,“这比以往的组织生活更有意义!”

主题党日“活”起来,得益于历下区近日出台的《关于规范基层党的组织生活的意见》以及配套的6项规范化建设制度。为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,历下区制订出台了《关于规范基层党的组织生活的意见》,为基层党组织的组织生活严标准、立规范。对基层党组织按期换届、“三会一课”、党员日常管理、组织生活会和民主生活会、主题党日、党员参加党内组织生活纪实等组织生活的六个方面作出了明确要求,并建立了“四必开、四报备、四知晓、四留存、四公开、四督查”的“六个四”工作机制。将党组织生活软约束变为硬指标,全区1700多个支部,3万余名党员全部纳入规范化管理的轨道。

这套“1+6”的组合拳刚一出现,就在全区党员干部中引发了强烈反响。担任基层党组织书记十余年的解放路街道历山路社区党委书记董继红就很有感触,“这套制度体系对我们来说不仅仅是标准规范,要求我们怎么做,更像一本指导手册,遇到问题该怎么处理,全在里面,一目了然。”

细细梳理可以发现,正如董继红所体会到的,“1+6”制度体系涵盖了基层党组织生活的各个方面,在增强党员意

推出“1+6”制度体系为组织生活立规矩

历下“主题党日”激活基层党建“一池春水”

开会座谈、传达精神、交流学习……这是现在大多数党员心中对主题党日这一活动的传统定式;而在历下,主题党日却在不断探索中“活”了起来。



历下区机关党员走进社区创城一线。

识、建设过硬党支部、提高组织生活质量等方面找到了“规范化”路径。基层党组织按期换届工作制度中明确,要建立基层党组织届期登记台账,区委组织部不定期进行抽查,且抽查比例不低于20%;“三会一课”制度中着重提出要突出政治性、党员领导干部讲党课、纪实报备和督查考核;党员日常管理制度要求在党员组织关系管理,党

费收缴、管理和使用,发展党员工作跟踪督查,民主评议党员,严肃处置不合格党员,流动党员管理等方面要加强;组织生活会和民主生活会制度中,在会前、会后如何做都提出了要求,并要求上级党组织应派出督导组或派员列席等方式进行指导督促;主题党日制度则固定每月第一个周五为全区主题党日时间,机关和国有企事业

单位每月需再自行确定一天,作为本单位的主题党日时间;党员参加组织生活纪实制度中,要求实行积分量化管理,并明确区分为基础积分和附加积分,分别具有民主评议、评先树优和“积分换服务”的功效。

“没想到主题党日能这样开,没想到我们身边有这么多先锋模范,没想到组织生活可以这样吸引人!”同样是这一天,6月份刚刚成立的历下区建筑新村街道“两新”组织党组织——同方知网山东分公司党支部书记熊思羽在历山剧院观看完街道为“主题党日”特制的“廖俊波先进事迹”短片和街道最美党员事迹短片后,连连发出了三个“没想到”的感慨。

党员管理是严格的,活动主题是丰富的。在建立了“标准化”渠道之外,历下区还注重调动基层党组织的积极性。“规范与死板不同,在规范中把严与宽结合起来才更能突出基层党组织生活的实效性,进而增强党组织的政治功能、服务功能。”历下区委常委、组织部部长续明说,“这套‘1+6’规范体系,是根据我们历下实际制定的,不但把基层党组织的组织生活由软约束变为硬指标,而且鼓励不同领域的基层党组织探索灵活多样的组织生活形式。让我们的党员行有准则、动有依据、做有规范,让我们的党组织强起来、活起来、动起来,使我们的基层党建由从从盆景变为道道风景。”

济阳首个城市综合体华百广场盛大启幕

本报6月25日讯(记者 梁越 通讯员 门波) 25日,济阳县首个高品质、一站式、体验型购物中心——华百电影文化广场盛大启幕,横店影城、品聚书吧、肯德基等大品牌首次入驻济阳,开启济阳人民消费新模式。

25日上午的开业仪式现场人山人海。在各个楼层也是挤满了前来体验购物的顾客,乘扶梯都得排队,各个门店的人员更是忙得顾不过来。

据了解,华百电影文化广场于2015年6月份开工建设,位于城市中轴线上,正安路东侧,总建筑面积近4万平方米,集购物、餐饮、休闲、娱乐、教育及居住等多元化业态于一体。项目规划科学合理,精品业态齐全。丰富的品类和业态满足消费者的多元化需求。

畅爽激情,清凉一夏 泰王水世界盛大开园啦!

炎炎夏日,避热消暑还去游泳池?你OUT啦!斥资逾两亿元,打造济南章丘绣源河泰式文化风情为主题的泰王水世界,历经两年的发展和探索,知名度与影响力在不断扩大,又经历一年的创新,泰王水世界6月24日开园啦!

泰王水世界以泰式风格为主线,是绣源河旅游综合体项目八大项目之一,打造休闲、激爽的亲子水上乐园。

园内极具异域风情的泰式建筑,金碧辉煌的民俗浮雕,沙滩、藤椅、草屋、椰树……浓浓的泰国味道,还配有

11项精彩刺激的游乐设备,超级造浪池、欢乐水寨、精灵水城、螺旋滑道、竞赛滑道……文化上,超大LED屏舞台,各种泰式表演,帅爆游客眼球。优美的环境、刺激的项目、充满激情的工作人员、超大的停车场都为您的到位准备就绪,新的泰王迎接全新的您一起大手拉小手,玩转泰王水世界。您可直接导航“泰王水世界”。(本纪)



进口种植牙 种一送二 六免三送

免挂号费 免手术费
免CT费 免专家费
免心电图费 免查血糖

送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送
华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准, 快, 瞬间无痛3分钟,
上万例种植成功案例。

种植牙医院电话: 0531—82977706



12345办理排名每月都公布 应解决的问题反映3次以上未解决将被追责

本报6月25日讯(记者 刘雅菲)

日前,济南市以党委政府“最高规格”文件的形式,将12345热线工作情况、要求等进行明确,济南的这一做法在全国尚属首次。市民拨打12345反映的问题,也将得到更好的解决。

市民反映的问题多久办妥,有了明确规定。据了解,紧急事项原则上要当天反馈办理情况,3个工作日内办理完毕;普通事项5个工作日内办理完毕。承办单位还得把办理结果及时回复当事人,并向12345热线反馈,对受客观条件限制暂不能解决的问题,要认真研究对策,分步推进解决;对无法解决的问题,要做好解释工作,争取群众理解,切实做到事事有回音、件件有答复。

记者了解到,济南还要求对无正当理由未按期反馈办理结果、未按规定时限办理被催办2次以上、应解决的问题反映3次以上未解决或未制定解决措施以及未按督办通知要求办理的,按相关规定予以追责。12345热线每月对全市热线办理工作进行排名并通过新闻媒体公布,对半年内2次月排名后3位的,按规定实施约谈。鼓励人大代表、政协委员、新闻媒体、市民群众等社会各界共同参与监督。将做好督查督办工作作为12345热线提质增效的重要抓手,进一步完善热线督查机制,进一步加大在年度党风廉政建设民主评议和科学发展综合考核等考核中的力度。